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                                                     Aktuális 2023. 3-4. 

     A Magyar Tehetséggondozó Társaság ez év  május  12-én megtartott  

Közgyűlése óta sűrű programunk volt.  Ezen az ülésen – mint arról már 

tájékoztatást adtunk korábban - a Közgyűlés megválasztotta a következő 3 évre 

a MTT Elnökségét és Felügyelőbizottságát. E két vezető testület mihamar  

egész napos együttes ülést tartott (június 14-én), amelyen napirendre kerültek 

az elmúlt három év tapasztalatai a Covid-okozta nehézségek, problémák 

elemzésével. Már akkor több határozatot fogadtunk el tevékenységrendszerünk 

élénkítése céljából, majd a tervezést a következő három évre folytattuk az 

október 4-i vezetőségi ülésen, ahol szép számmal fogadtunk el további 

határozatokat munkánk továbbfejlesztése érdekében. Ezekről jelen írásunk II. 

részében fogunk összefoglalót  adni. Az I. részben a MTT 33. Országos 

konferenciájáról számolunk be röviden. 

    I. A jövő tervezése mellett májustól munkánk középpontjában állt az ez 

év szeptemberi 33. Országos MTT-Konferencia előkészítése és szervezése 

Békéscsabán. Ebben kiemelt szerepet vállaltak a helyi MTT-tagjaink: Körösi 

Tibor elnök úr, a Körös Tehetséggondozó Egyesület vezetője és Dégenhardtné 

Szántó Ágota tanárnő  a Jankay Tibor Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolából. 

Rajtuk kívül oroszlánrésze volt a sikeres megrendezésben két helyi iskolának 

és vezetőiknek. Egyrészt   a Jankay Tibor Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskolának, vezetője  Tirjákné  Prisztavok  Ágnes igazgatónő,  másrészt a 

Szeberényi Gusztáv Adolf  Evangélikus Gimnázium, Művészeti 

Szakgimnázium, Általános iskola, Óvoda,  Alapfokú Művészeti Iskola és 

Kollégiumnak, vezetője Köveskuti Péter igazgató úr. A  Magyar 

Tehetséggondozó Társaság és a társrendező Matehetsz nevében  ezúton is 

köszönetet mondok azért az áldozatkész munkáért, amit  a fenti négy vezető 

tehetséggondozó szakember végzett a 2023. szeptember 22-23-én rendezett 33. 

Országos  Tehetséggondozó Konferencia előkészítése és lebonyolítása során. 

Már az előkészületek során tapasztalni lehetett, hogy a két MTT-tagunk mellett 

az Iskolák  Vezetése és Tantestülete is nagy figyelemmel tekintett e rendezvény 

elé, s  mindent megtettek a sikeres szervezés érdekében. Ennek köszönhetően a 

Konferencia  kezdetétől példásan előkészített volt, minden program 

gördülékenyen folyt. Külön is kiemelendő az a bensőséges hangulat, amelyet 

teremtettek a programok során, érezhetően ez a légkör hatja át a hétköznapok 

tevékenységét is. A két nap során hiteles képet kaptunk a bemutatkozó 

intézmények tehetséggondozó programjának  korszerű voltáról. Az is 

bizonyítást nyert, hogy az iskolák vezető szakemberei, pedagógusai kitűnően 

felkészültek erre a speciális tevékenységre. Köszönve ismételten minden 

bemutatkozó intézmény és tehetséggondozó szakember konferenciánkon vállalt 

szerepét, további munkájukhoz  sok sikert kívánunk. (Részletes beszámoló a 

teljes programról rövidesen a MTT-Honlapon a Rendezvények rovatban lesz 

olvasható Körösi Tibor tanár úr tollából, fényképekkel illusztrálva: 
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       II. Már a vezetőség-választás  előtti hónapokban is kirajzolódtak azok 

a kérdéskörök, amelyekkel az új vezetőségnek mindenképpen foglalkoznia 

kellett tevékenységrendszerünk továbbfejlesztése érdekében. Ezeket a 

2022-es évről szóló „Közgyűlési beszámolóban” (olvasható az egész 

beszámoló a MTT-Honlap ilyen című rovatában) meg is fogalmaztuk. Röviddel 

a megválasztásunk után össze is hívtuk egy egész napos tanácskozásra a 

vezetőséget (Elnökség és Felügyelőbizottság), elemezni a problémákat, s 

keresni a megoldási lehetőségeket. A június 14-i vezetői értekezleten döntően a 

helyzet elemzésére koncentráltunk, bár 6 határozatot – gyorsan megoldandó 

problémáinkra – már itt is elfogadtunk, de az október 4-i vezetőségi ülésen 

tettük rá az i-re a pontot, ahol további 19 határozatot fogadott el az Elnökség a 

Társaság munkájának továbbfejlesztéséhez. A 25 határozat közül most csak a 

legfontosabbakat emeljük ki  - tematikusan csoportosítva, sűrített 

tartalommal. A  szó szerint  megfogalmazások rövidesen felkerülnek a MTT-

Honlap „Határozatok tára” rovatába. 

 

A/ A kommunikációs eszköztárhoz kapcsolódó határozatok 

- A MTT-Honlap megújítása mielőbb elvégzendő, mind technikai, mind 

tartalmi és esztétikai szempontból. (Ez már a nyáron meg is történt.) 

- Az  Elnökség elfogadja, hogy  készüljön el a megújítása a MTT 2018-

ban megjelent szóróanyagának: a korábbi tartalom nem változik, az 

adatokban bekövetkezett változások kerülnek korrekcióra, illetve 

kiegészítésre kerül az azóta munkánkba bekerült új tartalmi elemmel.  (Ez 

is elkészült a nyár folyamán, a szeptemberi Országos Konferenciánkon 

már megkapták a résztvevők.) 

- A Tehetség folyóirat jelentősen megugrott nyomdai költségei 

szükségessé teszik annak elemzését, milyen lehetőségek vannak a 

jövőbeni megjelenésre. Az utóbbi három évben háromszorosára nőtt a 

nyomdai kiadás számlája: jelenleg egy példány (24 oldal) nyomdai 

költsége 1200 Ft, a korábbi 400 forinttal szemben, így az ez évi nyomdai 

ár egy millió forinttal lenne több, mint 2021-ben. Az Elnökség azzal 

egyetért, hogy szükséges a folyóirat fenntartása, a kérdés: hogyan oldjuk 

meg e problémát. Egy 7 tagú bizottságot jelölt ki az Elnökség a helyzet 

elemzésére és javaslatok megfogalmazására. (A fenti probléma miatt 

Tehetség folyóiratunk 2023. 3-4. összevont száma  várhatóan 2024 

tavaszán jelenik meg.) 

- A MTT tevékenységének szélesebb körben történő megismertetése 

céljából készüljenek nagyobb számban híranyagok, sajtóanyagok a 

programokról, rendezvényekről saját honlapra, Tehetségújságba, 

Facebook felületre, írott és elektronikus sajtóba, valamint az 

együttműködő partnerek írott és/vagy elektronikus felületeire. 

http://www.mateh.hu/
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- Híranyagok, sajtóanyagok megjelenés előtti jóváhagyása a következő 

vezetőségi tagokhoz kötődik: szekciók tevékenységével összefüggő 

anyagok esetében Turi Katalin alelnök;  a Facebook-felületre küldött 

anyagok esetében Takácsné Laczó Sylvia FB-elnök, a Facebook-

megjelenések irányítója; minden egyéb, más anyag esetében (MTT-

Honlapra stb.) Balogh László elnök. Ez azt jelenti, hogy a jelzett 

témakörökben ezen három vezető aktuális területi felelősének kell 

eljuttatni a megjelentetni kívánt anyagot. 

 

B/  „Az MTT-szekciók munkájának továbbfejlesztése” témakörben   

született határozatok 

-  A következő szekciók megszüntetése/szüneteltetése javasolt: Szakértői 

szekció, Gyermekvédelmi szekció. A következő szekciók további 

működésének vizsgálata szükséges: Lions szekció, Művészeti szekció 

(összevonással működtethetők). Készüljön áttekintés a bevonható 

szervezetek, szakemberek, különös tekintettel a bevonható 

tehetségtanácsok körére az Óvodai, a Nyugat-dunántúli és a Dél-dunántúli 

szekciókban. 

- Készüljön fel a szervezetünk a közös pályázat megírására (NTP) , 

amelyben tematikus műhelyek, módszertani képzések, tudásmegosztó 

programok, tábor/mesterkurzusok és  versenyek szerepelnek. 

-  A Szakmai Tanácsadó Testületet összetételében meg kell újítani.  

 

C/   A MTT-tagság adatainak lehetséges felhasználása munkánk során 

- Az Elnökség a MTT tagnyilvántartó rendszeréből a tagság adataihoz 

(név, lakcím, telefonszám, és e-mail elérhetőség) való hozzáférést az 

alábbiak szerint határozza meg: az elnök, alelnökök, FB elnök, 

valamint titkár a teljes tagságra vonatkozóan kapják meg a fentiekben 

felsorolt adatokat, a szekcióvezetők az adott szekció tagságára 

vonatkozóan  kapják meg a fentiekben felsorolt adatokat. 

- Az adatfelhasználók számára átadott adatok kizárólag a MTT 

működésével, programjainak, rendezvényeinek szervezésével, 

megvalósításával összefüggően használhatók fel. 

- A  fentiekre tekintettel a MTT „Adatkezelési szabályzat”-ának 

módosítása szükséges. 

 

D/ A taglétszám növelésének lehetőségei 

− A MTT tagság iránti érdeklődés felkeltése, a tagságból adódó 

lehetőségek megismertetése: meghívás programokra, rendezvényekre; a 

MTT tagság lehetőségének ajánlásai saját és külső szakmai 

rendezvényeken, fórumokon, munkahelyeken; a tagok ajánlásai alapján a 

tagjelölt személyek vagy szervezetek célirányos megkeresése, 
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tájékoztatásuk a tagsággal és a belépéssel összefüggő információkról; a 

meghívottak körének kiterjesztése az adott programmal, rendezvénnyel 

összefüggő térség intézményeire, civil szervezeteire, szakembereire. 

− Tagtoborzást segítő direkt marketing levél (DM levél) készítése 

intézményeknek, civil szervezeteknek, tehetségpontoknak, 

tehetségsegítő tanácsoknak, tehetségkoordinátoroknak, 

szakembereknek. 

E/ Együttműködési lehetőségek bővítése 

- Partnerségek, együttműködések: együttműködési lehetőségek keresése, 

illetve meglévők erősítése azokkal a szervezetekkel, aamelyeknek 

hasonló szakmai céljaik és célközönségeik vannak (közös programok 

szervezése, egymás programjainak ajánlásai, pályázati együttműködések). 

- Kiindulási pontként az Elnökség elfogadta, hogy a   MTT a jövőben 

aktívan együttműködik a Kárpát-Medencei Tehetségsegítő Tanácsok 

Kollégiumával. Az együttműködés részleteinek kidolgozása a következő 

hónapok feladata. 

 

F/ Határozatok a MTT gazdasági stabilitásának erősítése érdekében 

− A  tagsági tagdíj befizetési kötelezettségének szisztematikus  

ellenőrzése: a januárban kiküldött első felhívás után minden naptári év 

májusában és októberében 2. és 3. felhívást küldünk ki az addig nem 

fizetett tagoknak mulasztásuk pótlására. Az Alapszabályunk 

megfogalmazza, hogy a rendes tagnak kötelezettsége az évenként 

tagdíj befizetése. 

- Az éves tagdíj emelésének a lehetőségét napirendre tűzi az Elnökség a 

2024. márciusi  ülésén. 

- Az SZJA 1%-ból származó bevételek növelése. 

- Pályázati pénzekből származó bevételek növelése. 

 

Ezúton is kérem minden Tagtársunkat, hogy működjenek közre 

lehetőségeik szerint a fenti határozatokhoz kapcsolódó feladatok 

megoldásában! 

 

Debrecen, 2023. október 24.                            Dr. Balogh László  MTT-elnök 

 
 


